

# 去产能助力煤炭业业绩大翻身

## 17家公司净利润有望超亿元

日前,《国务院关于煤炭行业化解过剩产能实现脱困发展的意见》(以下简称《意见》)发布,为推进结构性改革、抓好去产能任务的决策部署,进一步化解煤炭行业过剩产能,推动煤炭企业实现脱困发展制定具体目标。《意见》明确指出,在近年来淘汰落后煤炭产能的基础上,从2016年开始,用3年至5年的时间,再退出产能5亿吨左右,减量重组5亿吨左右,较大幅度压缩煤炭产能,适度减少煤矿数量,煤炭行业过剩产能得到有效化解,市场供需基本平衡,产业结构得到优化,转型升级取得实质性进展。

事实上早在2016年12月21日,《国务院关于发布政府核准的投资项目目录》公布,就强调要大力推进以玻璃、水泥等为代表的传统建材工业去产能,目录将钢铁、煤炭、船舶、玻璃、电解铝及水泥列为产能严重过剩行业,要求各地方、各部门不得以任何方式备案及支持新增产能项目。

而近期,煤炭行业改革动作频频。2月9日,山西省召开了高规格国企改革工作会议,王一新副省长在报告中透露出山西省国有煤企改革的重要信号,主要从股权多元化、确立以利润为导向的考核机制、行业重组、产融结合等方面开展改革,要求18家国有控股上市公司从今年开始,每年都必须有动作。同时,近日有消息称,煤炭央企巨头神华已经开展了一系列并购活动,并正在酝酿更大规模的整合重组。



对此,市场普遍认为,总体而言,煤炭、有色、钢铁、电力及建材行业“去产能”任务相对较重,可以定义为“去产能第一梯队”。这些行业去库存的进程主要取决于供给侧结构性改革推进的力度和政策落地的情况。我国煤炭供需形势严峻,产能过剩严重。我国将实行行政去产能方式,缓解当前煤炭产能过剩问题。而从区域角度看,山东、安徽、河南等地,随着中央和地方人员安置专项资金的到位,去产能难度不大。但山西、陕西难度最大,预计将会单独出台政策。未来,煤炭去产能产业集中度提升是方向,煤炭企业向下游产业发展以消化自有产能是重要出路,将为煤炭投资价值回归注入强心剂,可关注行业内相关龙头股。

在此背景下,2015年逾半数上市公司陷亏损的煤炭业在2016年业绩迎来大翻身。《证券日报》

记者根据同花顺数据统计显示,截至2月16日,行业内已有31家公司发布年报业绩预告,有24家公司业绩预喜,其中业绩扭亏公司就达16家。从净利润绝对额来看,有17家公司预计2016年净利润下限超亿元,包括露天煤业、潞安环能、上海能源和西山煤电等4家年报预增公司,中国神华一家年报略增公司以及陕西煤业、中煤能源、平煤股份、美锦能源、开滦股份、\*ST神火、\*ST新集、\*ST山煤、大同煤业、陕西黑猫、红阳能源和\*ST百花等12家年报预计扭亏公司。

受业绩回暖影响,2月16日,煤炭股表现较为抢眼,国际实业、安源煤业、金瑞矿业实现涨停,而山西焦化(5.50%)、陕西煤业(4.78%)、陕西黑猫(4.59%)、中煤能源(3.94%)、靖远煤电(3.77%)和昊华能源(3.62%)等个股涨幅也均在3%以上。(来源:证券日报)

## 孩子休克急需就医 交警展现生命速度

接警后迅速出动,15分钟路程仅用时4分钟

“你们真是让我太感动了,真是太感谢了!”2月15日,李先生来到德州交警直属一大队,将一面绣有“感谢人民好交警,为民护航真卫士”的锦旗送到了大队民警的手中,以感谢大队民警一路护航,为其孩子及时医治争取了宝贵的治疗时间。

2月7日上午11点6分,德州交警直属一大队分控中心接到指令,一辆车牌为蒙B牌照的车辆从武城县方向开来,车上载有患病儿童急需帮助,需要立即赶往医院,分控中心民警立即调度附近巡逻民警支援。

11点07分一大队二中队中队长程吉松在德城区与官屯大桥与患病儿童家属碰头,考虑到时间紧迫,不便将患儿转移到警车,程吉松驾驶警车开道,一路

护送,利用警笛及喊话器提醒周边车辆行人注意避让,同时分控中心用对讲机通知沿途的民警为这辆车打开绿色通道,最终以最快速度将孩子送至德州市人民医院接受治疗。15分钟的路程仅用时4分钟,为孩子的医治争取了宝贵的时间。

“当时考虑到城区车辆较多,自己开车肯定来不及了,便拨打报警电话求助”。李先生说。儿子因大脑炎突然发烧导致休克,对于孩子来说时间就是生命。据李先生了解,医生告诉他幸亏送来及时,这个病症如果不及救治后果将不堪设想。

目前,李先生的孩子已经康复并出院。(通讯员 刘书斌 张亚磊)



生啤酒  
原液  
**原浆**  
ORIGINAL BEER

一百年的坚守  
只为酿造欢聚一刻

齐鲁有货,青啤原浆项目战略合作人

全国区域代理招募中...



官方微信



青啤原浆招商群

地点:大众传媒大厦29F  
电话:0531-85196715

冷链速递  
BEER